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Ціна договірна

Продовження   на 6-й стор.

Продовження   на 7-й стор.

ШШааннооввнніі    ччииттааччіі!!

Розпочалася  

передплата 

на газету

«Вісник Хустщини»

ППееррееддппллааттннаа    ццііннаа::  

11  ммііссяяццьь  --  3333,,0000  ггррнн    

33  ммііссяяцціі    --  9999,,0000  ггррнн      

66  ммііссяяцціівв    --  119988,,0000  ггррнн    ++

ппоошшттооввіі  ппооссллууггии..

ООффооррммииттии  ппееррееддппллааттуу

ммоожжннаа    уу    ббууддьь--яяккооммуу

ввііддддііллеенннніі  ““УУккррппоошшттии””,,  

уу  ллииссттоонноошш,,    аа  ттааккоожж

ооннллааййнн  ннаа  ссааййттіі  

““УУккррппоошшттии”..

Ще з біблійних часів для прослави Творця людина

докладала всіх своїх талантів у поетичному слові, музиці,

співі, аби виразити піднесення душі до Господа. Таку

духовну місію ось уже 30 років у греко-католицькому

соборі Святого Вознесіння в м.Хуст виконує церковний

хор, що супроводжує Божественну Літургію. Щонеділі і в

свята урочисто лунають дзвони храму в центрі нашого

міста, скликаючи своїх вірників на спільну молитву. Чи

ясним, сонячним, чи похмурим, дощовим, чи сніговим,

морозним ранком прямують до величного собору Святого

Вознесіння люди різного віку, різного соціального статусу,

щоб віддатися молитві до Бога, щоб забути на деякий час

усі свої проблеми і складні ситуації, щоб разом попросити

у Господа допомоги і розради не тільки собі, але і всій

церковній спільноті, щоб покаятися у гріхах, спільно

помолитися за наших воїнів у цей складний воєнний

період, за невинно вбитих, поранених, виблагати пере-

могу Україні над злим і жорстоким ворогом. У числі цих

вірників - і учасники церковного хору, який своїм співом

супроводжуватиме Службу Божу.

30-річний ювілей церковного хору 
собору Святого Вознесіння

Сьогодні, у  складний для нашої
країни час, кожен українець намагаєть-
ся зробити свій внесок у наближення
перемоги, прагне у міру  можливостей
бути корисним та допомогти тим, хто
цього зараз найбільш потребує – нашим
захисникам, які на передовій боронять
незалежність України від підступного
російського агресора. 

Активно долучаються до допомоги ЗСУ
і юні мешканці Хустської міської тери-
торіальної громади. Вони збирають до-
помогу воїнам, виготовляють для них
патріотичні обереги та малюнки, плетуть
маскувальні сітки. А ще – організовують
благодійні ярмарки, виручені кошти під час
яких передають захисникам.

Один із таких ярмарків відбувся цими
днями у Копашнівському ЗЗСО І-ІІІ ст. За
словами його організаторів, учні самі
виявили бажання провести цей благо-
дійний ярмарок, і це надзвичайно тішить,
адже розумієш, що наші діти ростуть
справжніми патріотами та їм не байдуже
майбутнє рідної країни.

ЗЗ  ввііррооюю  уу  ППееррееммооггуу!!
ДДііттии  яяррммааррккууввааллии  ззааддлляя  ппііддттррииммккии  ЗЗССУУ
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За словами в.о. директорки-художньої
керівниці театру Олесі Чепелюк, до вибору
постановки цієї п’єси підійшли невипадково. 

-На наше глибоке переконання, будь-яка
постановка має бути змістовною, зі своєю
місією для глядача. У цей непростий час
люди йдуть до театру, аби трохи відволіктись,
набратися сили, щоб не опускати рук, і теат-
ральний майданчик – це те місце, яке повин-
не заряджати й перезавантажувати. Ми не
маємо права ставити комедію заради ко-
медії, грати щось розважальне. І ця п’єса
настільки невипадковим чином потрапила до
нашого  репертуару, що ми зрозуміли:  “Час
Ч” -  має бути на часі.

Робота над постановкою тривала протя-
гом двох місяців. Раніше ця вистава вже
мала місце на сцені театру в Дніпрі. Це друга
інтерпретація режисера Володимира За-
вальнюка.

-Це  містерія-буф, це суміш жанрів, це
“Час Ч”, у якому ми живемо. Це дуже цікава
співпраця з молодим, цікавим колективом,
який має великий потенціал. Актори -  не-
заштамповані, соковиті й барвисті. Є розу-
міння, куди і як рухатися далі. З таким колек-
тивом можна ставити дуже серйозні речі, -
поділився режисер-постановник Володимир
Завальнюк, який, до слова, також виконує
одну з головних ролей. 

Про ідею “Часу Ч”, процес творення роз-
повів автор, драматург, член Національної
спілки письменників України Олег Мико-
лайчук-Низовець, 

-Зараз я працюю вченим секретарем
наукового відділу Національного центру
театрального мистецтва ім.Леся Курбаса. Це
фактично єдина театральна інституція, де
наука є суміжною з театральною діяльністю.
Ми одразу ставимо, дивимося - і цьому пе-
редують наукові збірники. Я приїхав не з
порожніми руками – привіз два видання:
“Курбасівські читання” та “Алхімія часу”. Під

час написання першого збірника і виникла
ідея створення вистави “Час Ч”. Це були
роздуми під час пандемії про захист і рятунок
довкілля, адже це одна з найбільш гострих та
актуальних тем у світовому просторі, про
творення екотеатру тощо. Розповідь у вис-
таві “Час Ч” також застерігає від марно-
тратства часу, який є нині неймовірно
швидкоплинним, і щось незроблене сьогодні
може обернутися катастрофою завтра. 

Своїми думками під час зустрічі поді-
лилася і завідуюча літературно-драматур-
гічною частиною Київського академічного
театру юного глядача на Липках Наталія
Потушняк.

-Приємно, що Закарпатський обласний
театр драми та комедії пульсує і у цей
непростий час збирає глядачів, гуртує людей
навколо духовності. Театр - це завжди виклик
і потрібно, щоб він працював і розвивався.
Тішуся, що автор і режисер зійшлися тут, у

цьому чудовому місці, у цьому культурному
осередку. У автора дуже глибокі тексти. Це
справжня сучасна українська драматургія.
Це якраз той час, коли потрібно більш пильно
творити “своє для своїх”, шукати націо-
нального героя, дбати про свого глядача,
підтримувати й надихати його, прищеп-
лювати правильні естетичні смаки.

Власне, прем’єра “Часу Ч” на сцені

Закарпатського обласного театру драми та
комедії пройшла з успіхом і завершилася під
гучні оплески глядачів. 

-Режисеру вдалося досягти злагодже-
ного акторського ансамблю, де немає чіткого
розподілу між головними і другорядними
дійовими особами. Алегоричні образи тварин
в ході дійства допомагають глядачеві викрити
проблеми так званої лісової ради, де
“мандатоносці” переслідують у першу чергу
не духовні, а власні інтереси. За таких умов
кожен актор-виконавець постає перед гля-
дачем з добре окресленою індивідуаль-
ністю на загальному фоні сценічного полот-
на, - розповів кандидат мистецтвознавства,
заслужений працівник культури України
Василь Андрійцьо.

Утім сюжету не переповідатимемо, ли-
шень зазначимо, що вистава - багатогранна
і варіаційна, сповнена філософських під-
текстів (спостерігається яскрава метафо-
рична паралель світу тварин зі світом
людей) - не залишає нікого байдужим, а
навпаки - мотивує над власними роздумами
і трактуванням “Часу Ч”.

Наступний показ вистави відбудеться у
листопаді. Тож стежте за офіційною сторін-
кою  Закарпатського обласного театру дра-
ми та комедії  у соцмережі  “Фейсбук”.

Богдана КЛЕКНЕР.

ППрреемм’’єєрраа

““ЧЧаасс  ЧЧ””  ––  ннаа  ссццеенніі  ЗЗааккааррппааттссььккооггоо
ооббллаассннооггоо  ттееааттрруу  ддррааммии  іі  ккооммееддііїї

Свій шостий театральний сезон Закарпатський обласний театр драми та комедії

відкрив прем’єрною виставою під промовистою і загадковою назвою “Час Ч”. Автор

вистави – сучасний український драматург Олег Миколайчук-Низовець, режисер-

постановник - Володимир Завальнюк.

Передувала прем’єрному показу пресконференція за участі місцевих і столичних

театральних діячів.

- Здоров'я, мир, перемога, донати - слова, які запропо-

нували нещодавно учні нашого закладу визнати Словами

року в Україні. Крайнє із них сьогодні звучить дуже часто й

стало невід'ємною частинкою життя українців, тому що

донатять вони на ЗСУ, на переможне мирне небо, - каже

заступниця директора з навчально-виховної роботи Світлана

Кострець. - Донатити можна по-різному. Для дітей же важ-

ливо не просто переказати на допомогу армії гроші, взяті в

батьків, а обов'язково кошти, зароблені своїми руками. Саме

тому учнівське самоврядування Копашнівського ЗЗСО І-ІІІ ст.

вирішило традиційну осінню ярмарку провести під гаслом

"Творімо добро, підтримуємо ЗСУ та наближаймо нашу

Перемогу разом!" 

Тож цими днями подвір'я школи нагадувало справжній

гастрономічний фестиваль. Яких тут тільки смаколиків не

було! Вишукані торти і тістечка, запашні пиріжки, смачнюча

піца, найрізноманітніші напої, строкаті желе, власноруч

зроблені цукерки, пухкенькі млинці. А ще й мед із родинної

пасіки, малина й лісові красені - гриби. Та найголовніше - ат-

мосфера, яка панувала: щирість, щедрість тих, хто продавав

і тих, хто купував: учнів, учителів, гостей. 

- Я з великим задоволенням долучилася до цієї бла-

годійної справи, яка проводиться у нашому закладі освіти, -

ділиться учениця 10-А класу Олександра Довганич.- Адже

добре розумію, що тільки спільними зусиллями ми перемо-

жемо і зараз кожен з нас може зробити щось корисне для

того, щоб підтримати наших захисників. Коли розповіла про

ярмарок вдома, рідні мене підтримали і допомогли напекти

смаколиків, які я потім продавала. Вірю, що об’єднавшись, ми

обов’язково переможемо. 

Окрасою ярмарку  стали пісні у виконанні талановитої се-

микласниці Нелі Малети, які подарували присутнім гарний

настрій та позитивні емоції.

Завдяки  небайдужості  учнів,  учителів та   батьків було

зібрано  13 555 гривень. Всі кошти перераховано на під-

тримку ЗСУ. 

Щороку проводиться свято

осені і в Кошелівському    ЗЗСО

І-ІІ ст. (на фото). Цими днями

воно відбулося  в нетрадицій-

ному форматі, а саме як бла-

годійний ярмарок на підтримку

ЗСУ під гаслом «Смаколик на

добро!». 

Учні, батьки та вчителі зак-

ладу освіти об‘єдналися у праг-

ненні допомогти нашим воїнам

здолати ворога та наблизити

Перемогу, і спільними зусил-

лями організували ярмарок. І

діти, і батьки принесли різно-

манітну смакоту – домашню

випічку.

Участь у акції взяли всі

класні колективи школи. Учням

початкових класів продавати

смаколики допомагали батьки,

а в старші учн  продавали та

рекламували свій товар самі. 

- Ми дуже тішимося, що нам вдалося об’єднати наші зу-

силля і спрямувати їх на таку чудову справу. Наші захисники

та захисниці борються за Україну на фронті, а ми повинні не

забувати про важливість боротьби та підтримки в тилу. Хтось

на передовій, хтось плете маскувальні сітки, допомагає ВПО

та з гуманітарною допомогою. Кожен з нас — це зараз

борець, - коментує  директорка закладу освіти Марія Дубляк.
Ярмарок пройшов гамірно, яскраво, дружно і смачно. Тут

продали чимало солодощів, оздоблених в патріотичній

тематиці. Фактично кожен учень закладу освіти взяв участь в

акції на підтримку наших земляків, які нині боронять Україну

від загарбників та захищають усіх нас від російських оку-

пантів. 

- Щиро вдячні усім небайдужим, хто долучився до про-

ведення ярмарку, адже добро, яке ми робимо для україн-
ського війська,  обов’язково  повернеться  перемогою Украї-
ни, - зазначають організатори заходу. 

Загалом спільними зусиллями учні вторгували 11 137 грн,

частина з яких була відправлена на потреби воїнам-

односельцям, які зараз воюють на передовій.

Благодійні ярмарки ще раз засвідчили, що підтримка ЗСУ

може бути різною. І дуже радує, що до неї долучаються від

малого до великого. Адже всіх нас об'єднує єдине спільне

бажання: здобути Перемогу.

Сніжана ДОЛГІНА.

Публікацію підготовлено в рамках проєкту «Ми з України!»,

ініційованого Національною спілкою журналістів України.

З вірою у Перемогу!
ДДііттии  яяррммааррккууввааллии  ззааддлляя  ппііддттррииммккии  ЗЗССУУ


